Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Satuan Pendidikan : SD Negeri operator

Kelas / Semester A/

Tema / Subtema : Cuaca / 2. Perubahan Cuaca
Pembelajaran :5

Alokasi Waktu : 1x 35 menit

Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan mengamati, siswa dapat menyebutkan dampak perubahan cuaca
bagi kehidupan manusia dengan benar.

2. Melalui kegiatan diskusi, siswa dapat menyimpulkan pentingnya sikap waspada dan
siap siaga menghadapi perubahan cuaca dengan tepat.

3. Melalui kegiatan membuat poster, siswa dapat mengajak orang lain untuk waspada
dan siap siaga menghadapi perubahan cuaca dengan kreatif.

Materi Pembelajaran

e Dampak perubahan cuaca bagi kehidupan manusia
e Pentingnya sikap waspada dan siap siaga menghadapi perubahan cuaca

Alat dan Bahan

e (Gambar-gambar dampak perubahan cuaca
e Kertas karton
e Spidol warna

Langkah-langkah Pembelajaran
Kegiatan Awal (10 menit)

1. Guru menyapa siswa dan mengajak bernyanyi lagu "Cuaca"

2. Guru menanyakan kepada siswa tentang dampak perubahan cuaca yang mereka
ketahui.

3. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

Kegiatan Inti (25 menit)

1. Guru menunjukkan gambar-gambar dampak perubahan cuaca kepada siswa.

2. Guru meminta siswa untuk menyebutkan dampak perubahan cuaca yang mereka
lihat.

3. Guru menjelaskan dampak perubahan cuaca kepada siswa.

4. Guru mengajak siswa berdiskusi tentang pentingnya sikap waspada dan siap siaga



menghadapi perubahan cuaca.
5. Guru meminta siswa untuk membuat poster untuk mengajak orang lain untuk
waspada dan siap siaga menghadapi perubahan cuaca.

Kegiatan Penutup (10 menit)

1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
2. Guru memberikan penghargaan kepada siswa yang aktif mengikuti pembelajaran.
3. Guru menutup pembelajaran dengan mengajak siswa bernyanyi lagu "Cuaca".

Penilaian
e Penilaian Sikap
Guru mengamati sikap siswa selama pembelajaran berlangsung, meliputi:

Keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran
Kerja sama siswa dalam kelompok

Perhatian siswa terhadap penjelasan guru
Penilaian Pengetahuan

Guru memberikan tes tertulis kepada siswa untuk mengukur pemahaman siswa tentang
materi yang telah dipelajari.

e Penilaian Keterampilan
Guru menilai keterampilan siswa dalam membuat poster.
Refleksi

e Pembelajaran berjalan dengan lancar dan sesuai dengan rencana.

e Siswa aktif mengikuti pembelajaran.

e Siswa dapat menyebutkan dampak perubahan cuaca bagi kehidupan manusia
dengan benar.

e Siswa dapat menyimpulkan pentingnya sikap waspada dan siap siaga menghadapi
perubahan cuaca dengan tepat.

e Siswa dapat membuat poster untuk mengajak orang lain untuk waspada dan siap
siaga menghadapi perubahan cuaca dengan kreatif.

Tindak Lanjut

e (Guru akan memberikan latihan soal kepada siswa untuk mengukur pemahaman
siswa tentang materi yang telah dipelajari.



e (Guru akan mengajak siswa untuk mengamati dampak perubahan cuaca di
lingkungan sekitar.

Kegiatan Alternatif

e Jika waktu tidak memungkinkan, guru dapat membagi materi pembelajaran
menijadi 2 kali pertemuan.

e Jika siswa sudah memahami materi tentang dampak perubahan cuaca, guru dapat
langsung mengajak siswa untuk membuat poster.



